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Ata da Sessão Solene de Homenagem à Mulher Guaporense pelo Dia 

Internacional da Mulher 

Aos oito dias do mês de março de 2016, em Sessão Solene da Câmara de 
Vereadores de Guaporé, reunidos os Vereadores que compõem esta Casa; o 
Excelentíssimo Senhor Paulo Olvindo Mazutti, Prefeito Municipal de 
Guaporé; homenageadas e comunidade presente, foi feita a leitura de 
discurso inicial pela Técnica Legislativa Francine Zanella. Em seguida, 
foram convidadas as autoridades para comporem a mesa principal. 
Posteriormente, conferida a palavra à Presidente Senhora Andréia Caron, foi 
dito que: “Em nome de Deus, dou por aberta a presente Sessão Solene, que 
confere às mulheres guaporenses, representadas pelas guerreiras que aqui 
se encontram, Homenagem pelo “Dia Internacional da Mulher”, comemorado 
no dia 08 de março”, a qual também cumprimentou as autoridades 
presentes; bem como fez o convite para a entoação do Hino Nacional. Após, 
houve os pronunciamentos das homenagens na seguinte ordem: Ronaldo 
Jair Donida, Ademir Damo, Vítor Hugo Zardo, Paulo Cesar Giroldi, Paulo 
Olvindo Mazutti e Andréia Caron. Procedeu-se, em seguida, pela Presidente 
desta Casa, Vereadora Andréia Caron, e demais Vereadores que a compõe, a 
entrega de uma rosa, símbolo de delicadeza, feminilidade e amor, como 
lembrança desta homenagem, às seguintes homenageadas: Tárcia Mazutti, 
Dra. Andreia da Silveira Machado, Dra. Renata Dumont Peixoto Lima, 
Marisete Michellon, Elidiane Orso, Rafaela Boschetti de Oliveira, Renata 
Polese Sbabo, Jane Fabris, Teresinha Benvenutti, Neura Trevisol Gomes, 
Sirlei Maria Sebben de Oliveira, Mairi Coser, Cleci Falabretti Biessek, Olívia 
Grando, Lourdes Marlene Caletti Marca, Kérli Luiza Casagrande, Irmã Salete 
Migliavacca, Maristela Baseggio, Sandra Mara Tesser Reder, Michele 
Lunardi, Jane Barato, Irotilde Maria Muller de Azevedo, Iliane Caron, Anita 
Soccol, Valdira Formagini, Olímpia Ana Perin, Carmen Zanchet, Neide 
Terezinha Bergamaschi Balbinot, Marisa Maria Girotto Lacerda, Doraci 
Bortoncello, Maristela Pedrini, Lorena Francisca Basualdo, Tereza Pires de 
Macedo, Terezinha Lazzaretti, Maria Scalco, Aldevilla Faggion, Rita 
Aparecida Chaves da Costa, Neide Faciochi, Ana Maria Celso Redante, Onia 
Tremarin Busetti, Maria do Carmo da Rosa Berta, Ivanir Gladis Lazzaretti, 
Adejaira Mânica; as quais hoje representam a mulher guaporense do dia-a-
dia. A seguir, a representante das Homenageadas, Sra. Sandra Mara Tesser 
Reder, agradeceu a homenagem recebida e manifestou-se sobre ela. Em 
seguida, foi passada a palavra à Presidente Senhora Andréia Caron, para os 
atos finais da sessão solene, a qual convidou a todos para entoarem o hino 
Riograndense. No encerramento, a Senhora Presidente proferiu os atos 
finais da sessão, e disse: “Finalizando, agradecemos a presença dos 



Ilustríssimos Vereadores desta Casa Legislativa, do Prefeito Municipal, das 
demais autoridades presentes, da imprensa e do público que nos 
prestigiaram, e, em especial, a todas as mulheres homenageadas, que 
representaram a Mulher Guaporense, por esta data tão especial e 
significativa em que comemoramos o “Dia Internacional da Mulher”. Em 
nome de Deus, dou por encerrados os trabalhos da presente Sessão 
Solene”. E para tudo constar foi feita a presente Ata, que após lida e achada 
conforme, vai assinada pela Técnica Legislativa, pela Presidente desta Casa 
Legislativa, demais Vereadores e autoridades presentes, homenageadas e 
pelos presentes que assim o desejarem. Guaporé – RS, 08 de março de 
2016. 


